
 
cEUROPEAN ode Description without precharge Volum "L" MAWP "Bar"

Nitrogen 
connection Oil connection

4

     High
 

Bladder
 

European
 

carbon
 

steel
 accumulators

design EN14359  97/23/EC
(1-50)L  (350/355)bar @ T(-45/+120)°C

A-51C-E001NK-DC
A-51C-E02.5NK-CC
A-51C-E004NK-CC
A-51C-E005NK-CC
A-51C-E006NK-CC
A-51C-E010NK-AC
A-51C-E020NK-AC

A-51C-E024.5NK-AC
A-51C-E032NK-AC
A-51C-E050NK-AC

ACC. 1 380BAR CE M10X5/8" NBR 3/4" 1 380 5/8" M10x1,5 3/4" gas cil f

ACC. 2.5 350BAR CE M10X5/8" NBR 1 1/4" 2,5 350 5/8" M10x1,5 1"1/4 gas cil f

ACC. 4 350BAR CE M10X5/8" NBR 1 1/4" 4 350 5/8" M10x1,5 1"1/4 gas cil f

ACC. 5 350BAR CE M10X5/8" NBR 1 1/4" 5 350 5/8" M10x1,5 1"1/4 gas cil f

ACC. 6 350BAR CE M10X5/8" NBR 1 1/4" 6 350 5/8" M10x1,5 1"1/4 gas cil f

ACC. 10 355BAR CE M10X5/8" NBR 2" 10 355 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 20 355BAR CE M10X5/8" NBR 2" 20 355 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 24.5 355BAR CE M10X5/8" NBR 2" 24,5 355 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 32 355BAR CE M10X5/8" NBR 2" 32 355 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 50 355BAR CE M10X5/8" NBR 2" 50 355 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

Kg

A-51C-E001NK-DC
A-51C-E02.5NK-CC
A-51C-E004NK-CC
A-51C-E005NK-CC
A-51C-E006NK-CC
A-51C-E010NK-AC
A-51C-E020NK-AC

A-51C-E024.5NK-AC
A-51C-E032NK-AC
A-51C-E050NK-AC

6 328 115 22 5/8” 3/4" gas cil f 244

11 548 115 22 5/8” 1"1/4 gas cil f 450

14 420 169 22 5/8” 1"1/4 gas cil f 450

19 897 115 22 5/8” 1"1/4 gas cil f 450

20 559 170 22 5/8” 1"1/4 gas cil f 450

30 568 219 22 5/8” 2" gas cil f 900

50 888 219 22 5/8” 2" gas cil f 900

53 1028 219 22 5/8” 2" gas cil f 900

80 1380 219 22 5/8” 2" gas cil f 900

100 1885 219 22 5/8” 2" gas cil f 900

A
mm

D
mm

d
mm N2 valv 

Flow max
L/min 

Fluid port 
F

 A 

D

d

 F
 

EUROPEAN code

Lieferprogramm Komponenten

Delivery programme components

• SONEXÄ elastische und drehspielfreie

Wellenkupplung

• SONEXÉ elastic and torsion-proof

shaft coupling

• SPLINEXÄ flexible Kupplungen

• SPLINEXÉ flexible couplings

• PumpentrÅger

• Bellhousings

• Reinigungsdeckel und 

ZubehÇr

• Cleaning-covers and 

accessories

• BehÅlter aus Aluminium

• Tanks made from aluminium

• Tankheizer

• Tank heater

• WÅrmetauscher (Wasser / Luft)

(separater Katalog)

• Heat Exchangers (water and air)

(separate catalog)

• Zahnradpumpen,

Filter, Hydraulikzylinder

• gear pumps, Filters,

hydraulic cylinders

The better connection 741

BehÄlter aus Aluminium

Tanks made from Aluminum

Çlwannen ATW Oil sump pans ATW

L1 L2 B1 B2 B3 H1 H2

380 188 310 60 118 110 100

570 400 350 60 150 110 100

550 300 400 60 150 160 150

600 341 500 60 241 160 150

730 423 580 60 283 160 150

920 497 770 60 337 160 150

Aluminium-BehÄlter ZubehÑr accessories for aluminium tank

BehÄlterfÅÖe ATF 150 aus AluguÖ Lenkrollen ATLR 150 und ATLR 150 F mit Feststeller

Tank feet ATF 150 made of cast aluminium Wheels ATLR 150 and ATLR 150 F with lock

The better connection

Çlwanne

Oil sump

fÅr BehÄlter

for tank

Çlwannenvolumen

Volume of oil sump

Abmessungen / dimensions

t1 t2 z D

ATW 13 AT13KÑ 11,8 l 3 3 4 9

ATW 20 AT20K 20 l 3 3 4 12

ATW 30 AT30KÑ 33 l 3 5 4 12

ATW 44 AT44KÑ/AT40K 45 l 3 5 4 12

ATW 70 AT70KÑ/AT63K 63,5 l 3 5 4 12

ATW 100 AT100K 104 l 3 5 4 12

45

High Bladder European carbon steel accumulators
designEN14359 97/23/EC (1-50)L (350/355)bar@T(-45/+120)°C

e L

EUROPEAN code
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     High
 
Bladder

 
European

 
carbon

 
steel

 
accumulators

design
 
ASME

 
U-STAMP

 (10-50)L
  

(3000/10000)psi
 
@

 
T(-40/+93)°C

 
Description without precharge Volum "L" MAWP "Psi/Bar"

Nitrogen 
connection Oil connection

A-51CEU010NK-AC
A-51CEU020NK-AC

A-51CEU024.5NK-AC
A-51CEU032NK-AC
A-51CEU050NK-AC

ACC. 10 3000Psi U STAMP M10X5/8" NBR 2" 10 3000/320 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 20 3000Psi U STAMP M10X5/8" NBR 2" 20 3000/320 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 24.5 3000Psi U STAMP M10X5/8" NBR 2" 24,5 3000/320 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 32 3000Psi U STAMP M10X5/8" NBR 2" 32 3000/320 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 50 3000Psi U STAMP M10X5/8" NBR 2" 50 3000/320 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

 
Description without precharge Volum "L" MAWP "Psi"

Nitrogen 
connection Oil connection

A-51C4U010NK-AC
A-51C4U020NK-AC

A-51C4U024.5NK-AC
A-51C4U032NK-AC
A-51C4U050NK-AC

ACC. 10 4000Psi U STAMP M10X5/8" NBR 2" 10 4000 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 20 4000Psi  U STAMP M10X5/8" NBR 2" 20 4000 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 24.5 4000Psi  U STAMP M10X5/8" NBR 2" 24,5 4000 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 32 4000Psi  U STAMP M10X5/8" NBR 2" 32 4000 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 50 4000Psi  U STAMP M10X5/8" NBR 2" 50 4000 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

 Description without precharge Volum "L" MAWP "Psi"
Nitrogen 

connection Oil connection

A-51C6U010NK-AC
A-51C6U020NK-AC

A-51C6U024.5NK-AC
A-51C6U032NK-AC
A-51C6U050NK-AC

ACC. 10 6666Psi  U STAMP M10X5/8" NBR 2" 10 6666 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 20 6666Psi  U STAMP M10X5/8" NBR 2" 20 6666 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 24.5 6666Psi  U STAMP M10X5/8" NBR 2" 24,5 6666 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 32 6666Psi  U STAMP M10X5/8" NBR 2" 32 6666 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 50 6666Psi  U STAMP M10X5/8" NBR 2" 50 6666 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

 
Description without precharge Volum "L" MAWP "Psi"

Nitrogen 
connection Oil connection

A-51C1U010NK-AC
A-51C1U020NK-AC

A-51C1U024.5NK-AC
A-51C1U032NK-AC
A-51C1U050NK-AC

ACC. 10 10000Psi  U STAMP M10X5/8" NBR 2" 10 10000 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 20  10000Psi U STAMP M10X5/8" NBR 2" 20 10000 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 24.5  10000Psi   U STAMP M10X5/8" NBR 2" 24,5 10000 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 32 10000Psi U STAMP M10X5/8" NBR 2" 32 10000 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 50 10000Psi U STAMP M10X5/8" NBR 2" 50 10000 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

Kg
EU/4

A-51C(EU4/6/1)010NK-AC
A-51C( EU4/6/1)020NK-AC

A-51C( EU4/6/1)024.5NK-AC
A-51C( EU4/6/1)032NK-AC
A-51C( EU4/6/1)050NK-AC

30 36 95 219 245 267 22 5/8” 2" gas cil f 900

50 54 134 219 245 267 22 5/8” 2" gas cil f 900

53 75 170 219 245 267 22 5/8” 2" gas cil f 900

80 100 227 219 245 267 22 5/8” 2" gas cil f 900

100 138 318 219 245 267 22 5/8” 2" gas cil f 900

Kg
6

Kg
1

D
EU/4
mm

D
6

mm

D
1

mm

d
mm

N2
valv 

Flow max
L/min 

Fluid port 
F

EUROPEAN code

EUROPEAN code

EUROPEAN code

EUROPEAN code

EUROPEAN code

BehÄlter aus Aluminium

Tanks made from Aluminum

Çlwannen ATW Oil sump pans ATW

L1 L2 B1 B2 B3 H1 H2

380 188 310 60 118 110 100

570 400 350 60 150 110 100

550 300 400 60 150 160 150

600 341 500 60 241 160 150

730 423 580 60 283 160 150

920 497 770 60 337 160 150

Aluminium-BehÄlter ZubehÑr accessories for aluminium tank

BehÄlterfÅÖe ATF 150 aus AluguÖ Lenkrollen ATLR 150 und ATLR 150 F mit Feststeller

Tank feet ATF 150 made of cast aluminium Wheels ATLR 150 and ATLR 150 F with lock

The better connection

Çlwanne

Oil sump

fÅr BehÄlter

for tank

Çlwannenvolumen

Volume of oil sump

Abmessungen / dimensions

t1 t2 z D

ATW 13 AT13KÑ 11,8 l 3 3 4 9

ATW 20 AT20K 20 l 3 3 4 12

ATW 30 AT30KÑ 33 l 3 5 4 12

ATW 44 AT44KÑ/AT40K 45 l 3 5 4 12

ATW 70 AT70KÑ/AT63K 63,5 l 3 5 4 12

ATW 100 AT100K 104 l 3 5 4 12

45

High Bladder European carbon steel accumulators
design ASME U-STAMP (10-50)L (3000/10000)psi@T(-40/+93)°C
Inhaltsverzeichnis

Table of contents

SonexÄ drehelastische Kupplung / elastic couplings
Beschreibung Description 6

Eigenschaften der StandardzahnkrÄnze Properties of the standard spiders 6

Technische EinbaumaÅe Technical dimensions 7

Technische Daten ZahnkrÄnze Technical data of the spiders 8

Verlagerungen Displacements 8

Kupplungsauslegung Coupling selection 9

BohrungsausfÇhrung Bore codes

SplinexÄ Flexible Kupplung / flexible coupling
Beschreibung Description

Eigenschaften der SplinexÉ HÇlsen Properties of the SplinexÉ sleeve

Technische EinbaumaÅe Technical dimensions

Leistung, Drehmoment und Drehzahl Power, Torque and Speed

BohrungsausfÇhrung Bore codes

PumpentrÅger und ZubehÇr / Bellhousings and accessories
Beschreibung Description

PumpentrÄger gemÄÅ VDMA 24561 Form A Bellhousings acc. to VDMA 24561 form A

Weitere PumpentrÄger More bellhousings

PumpentrÄger mit DÄmpfungsflansch Bellhousing with damping flange

Fussflansche nach VDMA 24561 Footbrackets acc. to VDMA 24561

DÄmpfungsschienen fÇr E-Motoren Bauform IM B 35 Damping rods for E-motors frame IM B 35

DÄmpfungsschienen fÇr FuÅflansche PTFL / PTFS Damping rods for footbracket PTFL / PTFS

DÄmpfungsflansche DF Dampingflanges DF

DÄmpfungsringe DA Dampingrings DA

Montageflansche MF Montingflanges MF

Dichtungen BRD - MFD Gaskets BRD - MFD

BehÅlter aus Aluminium / Tanks made from Aluminum
AluminiumbehÄlter mit Ñlauffangrand Aluminium tanks with oil collecting groove

AluminiumbehÄlter ohne Ñlauffangrand Aluminium tanks without oil collecting groove

BehÄlterdeckel aus Stahl und Aluminium Tank cover of steel and aluminium

Ñlwannen ATW Oil sump pans ATW

AluminiumbehÄlter ZubehÖr Accessories for aluminium tank

BehÅlter aus Stahl / Tanks made from steel
BehÄlter aus Stahl Abmessungen Tanks made from steel dimensions

BehÅlterzubehÇr / Tank accessories

Niveau-Schwimmschalter Level switches

Ñlstandsanzeiger Oil level indicator

EinfÇller Fillers

Aluminium Reinigungsdeckel Aluminium cleaning cover

BehÄlterdurchfÇhrungen Tank fixing flanges

The better connection

10-13

47

31

32

33

34

35

42

43-44

44

45

45

14

14

2

15

15

16-19

29

30

22

22-23

24-25

26-28

50-52

53

54

55

56

e L

e L

e L

e L

EUROPEAN code

A-51C6U010NK-AC
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Accumulatori a sacca acciaio al carbonio
High Bladder European carbon steel accumulators

design RINA
(1-50)L (340)bar @ T(-45/+120)°C

 
Description without precharge Volum "L" MAWP "Bar"

Nitrogen 
connection Oil connection

A-51C-R001NK-DC
A-51C-R02.5NK-CC
A-51C-R004NK-CC
A-51C-R005NK-CC
A-51C-R006NK-CC
A-51C-R010NK-AC
A-51C-R020NK-AC

A-51C-R024.5NK-AC
A-51C-R032NK-AC
A-51C-R050NK-AC

ACC. 1 340BAR CE M10X5/8" NBR 3/4" 1 340 5/8" M10x1,5 3/4" gas cil f

ACC. 2.5 340BAR CE M10X5/8" NBR 1 1/4" 2,5 340 5/8" M10x1,5 1"1/4 gas cil f

ACC. 4 340BAR CE M10X5/8" NBR 1 1/4" 4 340 5/8" M10x1,5 1"1/4 gas cil f

ACC. 5 340BAR CE M10X5/8" NBR 1 1/4" 5 340 5/8" M10x1,5 1"1/4 gas cil f

ACC. 6 340BAR CE M10X5/8" NBR 1 1/4" 6 340 5/8" M10x1,5 1"1/4 gas cil f

ACC. 10 340BAR CE M10X5/8" NBR 2" 10 340 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 20 340BAR CE M10X5/8" NBR 2" 20 340 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 24.5 340BAR CE M10X5/8" NBR 2" 24,5 340 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 32 340BAR CE M10X5/8" NBR 2" 32 340 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

ACC. 50 340BAR CE M10X5/8" NBR 2" 50 340 5/8" M10x1,5 2" gas cil f

Kg

A-51C-R001NK-DC
A-51C-R02.5NK-CC
A-51C-R004NK-CC
A-51C-R005NK-CC
A-51C-R006NK-CC
A-51C-R010NK-AC
A-51C-R020NK-AC

A-51C-R024.5NK-AC
A-51C-R032NK-AC
A-51C-R050NK-AC

6 328 115 22 5/8” 3/4" gas cil f 244

11 548 115 22 5/8” 1"1/4 gas cil f 450

14 420 169 22 5/8” 1"1/4 gas cil f 450

19 897 115 22 5/8” 1"1/4 gas cil f 450

20 559 170 22 5/8” 1"1/4 gas cil f 450

30 568 219 22 5/8” 2" gas cil f 900

50 888 219 22 5/8” 2" gas cil f 900

53 1028 219 22 5/8” 2" gas cil f 900

80 1380 219 22 5/8” 2" gas cil f 900

100 1885 219 22 5/8” 2" gas cil f 900

A
mm

D
mm

d
mm N2 valv 

Flow max
L/min 

Fluid port 
F

    

A:       Bladder  version  hight pressure

 51C:
    

Carbon

 

Steel

E: CE

 

PED

 

97/23

 

EC

  EU CE

 

PED

 

97/23

 

EC

  

+

 

U

 

Stamp

 

3000Psi

U: U

 

Stamp

4U: U

 

Stamp

 

4000Psi

6U: U

 

Stamp

 

6666Psi

1U: U

 

Stamp

 

10000Psi

L: Lloyd’s

EL: CE

 

PED

 

97/23

 

EC+

 

Lloyd’s

R: Rina

ER: CE

 

PED

 

97/23

 

EC

  

+

 

Rina

Z: Special

 001-050: Volume

 

in

 

L

   

            

Bladder

 

–

 

O

 

Ring
N: Perbunan

 

NBR

 

–

 

standard

 

B: Butile

 

V: Viton

L:

   

-28°C

 

/

 

low

 

temperature

I:

  

-32°C

 

/

 

very

 

low

 

tempeerature

 

A - 51C - E 050 NK - AC x xx xx xx xx xx xx

    Nitrogen  gas  valve  

K: 5/8” 18 UNF – M10x1,5 in AISI 304

J: 5/8” 18 UNF – ½” 20 UNF  in AISI 304

Y: Minimex P1620 - M10x1,5 

V: a brugola / screw M28x1,5

W: 5/16” – 32 Schreader

       Steel  standard  oil port
 

valve
  AC: 2”

 
gas

 
cil

 
F
 
(10-50)L

BC:
 
¾”

 
gas

 
cil

 
F
 
(10-50)L

CC: 1”1/4
 
gas

 
cil

 
F
 
(2,5-4-5-6)L

DC:
 
¾”

 
gas

 
cil

 
F
 
(1)L

S6:
 

1”1/2
 
SAE

 
6000

 
(10-50

 
L)

        
Stainless

 
steel

 
AISI 316/L

 

oil

 

port

 

valve

   
AX: 2”

 

gas

 

cil

 

F

 

(10-50)L

BX:
 
¾”

 

gas

 

cil

 

F

 

(10-50)L

CX: 1”1/4

 

gas

 

cil

 

F

 

(2,5-4-5-6)L

DX: ¾”

 

gas

 

cil

 

F

 

(1)L

X6:
 

1”1/2

 

SAE

 

6000

 

(10-50

 

L)

EUROPEAN code

EUROPEAN code

BehÄlter aus Aluminium

Tanks made from Aluminum

Çlwannen ATW Oil sump pans ATW

L1 L2 B1 B2 B3 H1 H2

380 188 310 60 118 110 100

570 400 350 60 150 110 100

550 300 400 60 150 160 150

600 341 500 60 241 160 150

730 423 580 60 283 160 150

920 497 770 60 337 160 150

Aluminium-BehÄlter ZubehÑr accessories for aluminium tank

BehÄlterfÅÖe ATF 150 aus AluguÖ Lenkrollen ATLR 150 und ATLR 150 F mit Feststeller

Tank feet ATF 150 made of cast aluminium Wheels ATLR 150 and ATLR 150 F with lock

The better connection

Çlwanne

Oil sump

fÅr BehÄlter

for tank

Çlwannenvolumen

Volume of oil sump

Abmessungen / dimensions

t1 t2 z D

ATW 13 AT13KÑ 11,8 l 3 3 4 9

ATW 20 AT20K 20 l 3 3 4 12

ATW 30 AT30KÑ 33 l 3 5 4 12

ATW 44 AT44KÑ/AT40K 45 l 3 5 4 12

ATW 70 AT70KÑ/AT63K 63,5 l 3 5 4 12

ATW 100 AT100K 104 l 3 5 4 12

45

High Bladder European carbon steel accumulators
design RINA (1-50)L (340)bar @ T(-45/+120)°C
Inhaltsverzeichnis

Table of contents

Hydraulikzylinder / Hydraulic ylinders
Abmessungen Dimensions

Tankheizungen / Tank heater

Tankheizungen PHK Tank heater PHK

Tankheizungen RHK Tank heater RHK

Tankheizungen mit Haftmagneten THHM Tank heaters with magnetic clamp THHM

Él-Luft-KÑhler / Oil-Air-Heat-Exchanger

Abmessungen Dimensions

Schnellauslegung Hydraulikanwendungen Quick-Selection for hydraulic applications

Schnellauslegung SchmierÖlanwendungen Quick-Selection for lubricating oil applications

Übersicht StandardkÇhler Overview standard cooler

Spezifische KÇhlleistung Specific Cooling Performance

PlattenwÅrmetauscher / Brazed Plate Heat Exchanger

Abmessungen Dimensions

KÇhlleistung Schnellauslegung Cooling Capacity Quick-Selection

Kontakt / Contact

Ansprechpartner Contact persons

Lieferprogramm / Delivery programme

Lieferprogramm Komponenten Delivery programme components

The better connection

58

65

66

67

68-69

71

71

60

61

62

3

73

74

64

e L
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      Bladder
 
stainless

 
steel

 
accumulators

design
 
Asme

 
VIII

 
div

 
I
 
marked

 (10-50)L
  

60bar
 
@

 
T(-40/+150)°C

    

L :    low  pressure

M :    medium  pressure

H :    hight  pressure

B :     bladder  accumulator  

E: CE PED 97/23 EC  

U: U Stamp 

EU: CE PED 97/23 EC + U STAMP

L: Lloyd’s

EL: CE PED 97/23 EC+ Lloyd’s

R: Rina

ER: CE PED 97/23 EC+ Rina

Z: Special 

R:   repariable

S:     stainless  stell  AISI  316/L

C:      carboon  stell

01-575: Volume in L         (from

 

50L

 

to

 

575L

 

on

 

request)

M B U R S 10 - 57 - NK - xx xx xx xx

            Bladder
 

–
 

O
 

Ring
N: Perbunan

 

NBR

 

–

 

standard

 B: Butile

 V: Viton

L:
  

-28°C

 

/

 

low

 

temperature

I:

  

-32°C

 

/

 

very

 

low

 

tempeerature

 

    

Nitrogen

 

valve

 

K: 5/8”

 

18

 

UNF

 

–

 

M10x1,5

 

in

 

AISI

 

304

J: 5/8”

 

18

 

UNF

 

–

 

½”

 

20

 

UNF

 

1A

 

in

 

AISI

 

304

X: 1/4”

  

BSP

 

–

 

M10x1,5

 

in

 

AISI

 

304

Y: Minimex

 

M10x1,5

 

–

 

M28x1,5

 

W: 5/16”

 

–

 

32

 

Schreader

        Stainless  steel  AISI 316/L
 

oil
 

port
 

valve
  AX: 2”

 

gas

 

cil

 

F

 

(10-50)L

BX: ¾”

 

gas

 

cil

 

F

 

(10-50)L

CX: 1”1/4

 

gas

 

cil

 

F

 

(2,5-4-5-6)L

DX: ¾”

 

gas

 

cil

 

F

 

(1)L

X6:
 

1”1/2

 

SAE

 

6000

 

(10-50L)

  Flange*

*       On
 

request
 

special
 

oil
 

flange
 

connection

BehÄlter aus Aluminium

Tanks made from Aluminum

Çlwannen ATW Oil sump pans ATW

L1 L2 B1 B2 B3 H1 H2

380 188 310 60 118 110 100

570 400 350 60 150 110 100

550 300 400 60 150 160 150

600 341 500 60 241 160 150

730 423 580 60 283 160 150

920 497 770 60 337 160 150

Aluminium-BehÄlter ZubehÑr accessories for aluminium tank

BehÄlterfÅÖe ATF 150 aus AluguÖ Lenkrollen ATLR 150 und ATLR 150 F mit Feststeller

Tank feet ATF 150 made of cast aluminium Wheels ATLR 150 and ATLR 150 F with lock

The better connection

Çlwanne

Oil sump

fÅr BehÄlter

for tank

Çlwannenvolumen

Volume of oil sump

Abmessungen / dimensions

t1 t2 z D

ATW 13 AT13KÑ 11,8 l 3 3 4 9

ATW 20 AT20K 20 l 3 3 4 12

ATW 30 AT30KÑ 33 l 3 5 4 12

ATW 44 AT44KÑ/AT40K 45 l 3 5 4 12

ATW 70 AT70KÑ/AT63K 63,5 l 3 5 4 12

ATW 100 AT100K 104 l 3 5 4 12

45

Bladder stainless steel accumulators
design Asme VIII div I marked (10-50)L 60bar@T(-40/+150)°C

LHM Serie – Zahnrad-Durchflussmesser

4

Typ BLDM Ø A B D D1 D2 E Ø G5) H I

BLDM 70 127 mm 
[5,00 in]

Ø 8,4 mm 
[Ø 0,33 in]

135 mm 
[5,31 in]

84 mm 
[3,31 in]

72 mm 
[2,83 in]

35 mm 
[1,38 in]

22 mm 
[0,87 in]

96 mm 
[3,78 in]

12 mm 
[0,47 in]

Maßzeichnung – LHM 070

In Progress

Küppers Elektromechanik GmbH
Liebigstraße 5   D-85757 Karlsfeld
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Zubeh‚r gegen Aufpreis Accessories for extra charge

Deckalbearbeitung nach Zeichnung Machining of the lid according to customers drawing

Reinigungsdeckel mit Dichtung Cleaning cover with gasket

Einf€ller Fillers

SchauglÅser Oil gauges

Dichtungen aus EPDM Gaskets made from EPDM

12 7 150

400 1514 749 580 430 4 1500 720 12 8 190

98

1010 704 580 430 4 998 678 12 7 110

4 888 628 12 6200 900 654 560 410

60

160 810 604 560 410 4 798 578 12 6 85

4 621 448 12 6100 633 474 560 410

40

63 508 379 560 410 3 498 355 12 6 53

3 498 355 12 540 508 379 430 280

Gewicht Kg

Weight Kg

Gr‚ƒe

Size L B H1 H2 S1 L1 B1 D1

Abmessungen / Dimensions

Deckel

Lid

0 1150 714 580 430 4 1138 688

4

Beh€lter aus Aluminium

Tanks made from Aluminum

‚lwannen ATW Oil sump pans ATW

L1 L2 B1 B2 B3 H1 H2

380 188 310 60 118 110 100

570 400 350 60 150 110 100

550 300 400 60 150 160 150

600 341 500 60 241 160 150

730 423 580 60 283 160 150

920 497 770 60 337 160 150

Aluminium-Beh€lter Zubeh„r accessories for aluminium tank

Beh€lterfÅ…e ATF 150 aus Alugu… Lenkrollen ATLR 150 und ATLR 150 F mit Feststeller

Tank feet ATF 150 made of cast aluminium Wheels ATLR 150 and ATLR 150 F with lock

The better connection

‚lwanne

Oil sump

fÅr Beh€lter

for tank

‚lwannenvolumen

Volume of oil sump

Abmessungen / dimensions

t1 t2 z D

ATW 13 AT13K„ 11,8 l 3 3 4 9

ATW 20 AT20K 20 l 3 3 4 12

ATW 30 AT30K„ 33 l 3 5 4 12

ATW 44 AT44K„/AT40K 45 l 3 5 4 12

ATW 70 AT70K„/AT63K 63,5 l 3 5 4 12

ATW 100 AT100K 104 l 3 5 4 12

45

Maßzeichnung - BLDM 70B h€l Al i i

Tanks made from Aluminum

‚lwannen ATW Oil sump pans ATW

L1 L2 B1 B2 B3 H1 H2

380 188 310 60 118 110 100

570 400 350 60 150 110 100

550 300 400 60 150 160 150

600 341 500 60 241 160 150

730 423 580 60 283 160 150

920 497 770 60 337 160 150

Aluminium-Beh€lter Zubeh„r accessories for aluminium tank

Beh€lterfÅ…e ATF 150 aus Alugu… Lenkrollen ATLR 150 und ATLR 150 F mit Feststeller

Tank feet ATF 150 made of cast aluminium Wheels ATLR 150 and ATLR 150 F with lock

The better connection

‚lwanne

Oil sump

fÅr Beh€lter

for tank

‚lwannenvolumen

Volume of oil sump

Abmessungen / dimensions

t1 t2 z D

ATW 13 AT13K„ 11,8 l 3 3 4 9

ATW 20 AT20K 20 l 3 3 4 12

ATW 30 AT30K„ 33 l 3 5 4 12

ATW 44 AT44K„/AT40K 45 l 3 5 4 12

ATW 70 AT70K„/AT63K 63,5 l 3 5 4 12

ATW 100 AT100K 104 l 3 5 4 12

45

LHM Serie – Zahnrad-Durchflussmesser

4

Typ Ø A B D D1 D2 E Ø G5) H I

127 mm 
[5,00 in]

Ø 8,4 mm 
[Ø 0,33 in]

135 mm 
[5,31 in]

84 mm 
[3,31 in]

72 mm 
[2,83 in]

35 mm 
[1,38 in]

22 mm 
[0,87 in]

96 mm 
[3,78 in]

12 mm 
[0,47 in]

Maßzeichnung – LHM 070

In Progress

Küppers Elektromechanik GmbH
Liebigstraße 5   D-85757 Karlsfeld
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BehÅlter aus Stahl
Tanks made from Steel

The better connection 46



 M10 x 1.5

1/2" - 20 UNF

5/16" - 32 UNEF

 CH. 19

9

8

18
,5

~3
5,

5
(~

44
,5

)

Ø18

 M10 x 1.5

1/2" - 20 UNF

5/8" - 18 UNF

 CH. 19

9

8

16
,5

~3
1,

7

Ø21

(~
40

,7
)

 code   NBR  +  5/8”  valve Description L (mm) D N2 valve 
connection

Bladder external
diameter standard (NBR)

SACCA-IMB-1-22NK
SACCA-IMB-2,5-22NK
SACCA-IMB-4-22NK
SACCA-IMB-5-22NK
SACCA-IMB-6-22NK
SACCA-IMB-10-22NK
SACCA-IMB-10-50NK
SACCA-IMB-20-22NK
SACCA-IMB-20-50NK

SACCA-IMB-24,5-22NK
SACCA-IMB-24,5-50NK
SACCA-IMB-32-22NK
SACCA-IMB-32-50NK
SACCA-IMB-50-22NK
SACCA-IMB-50-50NK

sacca 1L Diam 22 M10x1,5 149+/-5 100 5/8” 18UNF 7/8" 14UNF 1A -15/+100

sacca 2,5L Diam 22 M10x1,5 331+/-5 100 5/8” 18UNF 7/8" 14UNF 1A -15/+100

sacca 4L Diam 22 M10x1,5 208+/-10 150 5/8” 18UNF 7/8" 14UNF 1A -15/+100

sacca 5L Diam 22 M10x1,5 682+/-10 100 5/8” 18UNF 7/8" 14UNF 1A -15/+100

sacca 6L Diam 22 M10x1,5 426+/-10 150 5/8” 18UNF 7/8" 14UNF 1A -15/+100

sacca 10L  Diam 22 M10x1,5 286+/-10 200 5/8” 18UNF 7/8" 14UNF 1A -15/+100

sacca 10L  Diam 50 M10x1,5 286+/-10 200 5/8” 18UNF 7/8" 14UNF 1A -15/+100

sacca 20L Diam 22 M10x1,5 590+/-10 200 5/8” 18UNF 7/8" 14UNF 1A -15/+100

sacca 20L Diam 50 M10x1,5 590+/-10 200 5/8” 18UNF 7/8" 14UNF 1A -15/+100

sacca 24,5L Diam 22 M10x1,5 732+/-10 200 5/8” 18UNF 7/8" 14UNF 1A -15/+100

sacca 24,5L Diam 50 M10x1,5 732+/-10 200 5/8” 18UNF 7/8" 14UNF 1A -15/+100

sacca 32L Diam 22 M10x1,5 1114+/-15 200 5/8” 18UNF 7/8" 14UNF 1A -15/+100

sacca 32L Diam 50 M10x1,5 1114+/-15 200 5/8” 18UNF 7/8" 14UNF 1A -15/+100

sacca 50L Diam 22 M10x1,5 1611+/-15 200 5/8” 18UNF 7/8" 14UNF 1A -15/+100

sacca 50L Diam 50 M10x1,5 1611+/-15 200 5/8” 18UNF 7/8" 14UNF 1A -15/+100

  Accessories
   Bladder
 

with
 special  package

8

BehÄlter aus Aluminium

Tanks made from Aluminum

Çlwannen ATW Oil sump pans ATW

L1 L2 B1 B2 B3 H1 H2

380 188 310 60 118 110 100

570 400 350 60 150 110 100

550 300 400 60 150 160 150

600 341 500 60 241 160 150

730 423 580 60 283 160 150

920 497 770 60 337 160 150

Aluminium-BehÄlter ZubehÑr accessories for aluminium tank

BehÄlterfÅÖe ATF 150 aus AluguÖ Lenkrollen ATLR 150 und ATLR 150 F mit Feststeller

Tank feet ATF 150 made of cast aluminium Wheels ATLR 150 and ATLR 150 F with lock

The better connection

Çlwanne

Oil sump

fÅr BehÄlter

for tank

Çlwannenvolumen

Volume of oil sump

Abmessungen / dimensions

t1 t2 z D

ATW 13 AT13KÑ 11,8 l 3 3 4 9

ATW 20 AT20K 20 l 3 3 4 12

ATW 30 AT30KÑ 33 l 3 5 4 12

ATW 44 AT44KÑ/AT40K 45 l 3 5 4 12

ATW 70 AT70KÑ/AT63K 63,5 l 3 5 4 12

ATW 100 AT100K 104 l 3 5 4 12

45

 Accessories Bladder with special package

SONEXÄ

drehelastische Kupplung / elastic couplings

The better connection 5



  Accessories
  Bracket
  Clamp

9

 code Description A B C D E F G H I L M

MENSOLA-C-89
MENSOLA-C-108
MENSOLA-C-159

MENSOLA C DIAM.89 125 101 89 73 140 13 75 130 - 25 60

MENSOLA C DIAM.108 150 120 108 92 175 17 160 210 - 25 80

MENSOLA C DIAM.159 200 170 159 123 235 17 200 260 40 25 100

H

L

G

I

F

M

A

A

C

E

B

D

A

B

E

F

G

 9
 

D

C

A

 code Description A B C D E F G

COLLARE-C-114
COLLARE-C-169
COLLARE-C-219

COLLARE CS DIAM.114 187 112/124 140 77 30 95 120

COLLARE CS DIAM.169 240 160/180 182 90 40 - 140

COLLARE CS DIAM.219 300 200/225 270 120 40 202 222

BehÄlter aus Aluminium

Tanks made from Aluminum

Çlwannen ATW Oil sump pans ATW

L1 L2 B1 B2 B3 H1 H2

380 188 310 60 118 110 100

570 400 350 60 150 110 100

550 300 400 60 150 160 150

600 341 500 60 241 160 150

730 423 580 60 283 160 150

920 497 770 60 337 160 150

Aluminium-BehÄlter ZubehÑr accessories for aluminium tank

BehÄlterfÅÖe ATF 150 aus AluguÖ Lenkrollen ATLR 150 und ATLR 150 F mit Feststeller

Tank feet ATF 150 made of cast aluminium Wheels ATLR 150 and ATLR 150 F with lock

The better connection

Çlwanne

Oil sump

fÅr BehÄlter

for tank

Çlwannenvolumen

Volume of oil sump

Abmessungen / dimensions

t1 t2 z D

ATW 13 AT13KÑ 11,8 l 3 3 4 9

ATW 20 AT20K 20 l 3 3 4 12

ATW 30 AT30KÑ 33 l 3 5 4 12

ATW 44 AT44KÑ/AT40K 45 l 3 5 4 12

ATW 70 AT70KÑ/AT63K 63,5 l 3 5 4 12

ATW 100 AT100K 104 l 3 5 4 12

45

Accessories Bracket ClampSONEXÄ drehelastische Kupplung

SONEXÉ elastic couplings

• Drehelastisch, wartungsfrei

• SchwingungsdÄmpfend

• Axial steckbar

• Allseitig bearbeitet - gute dynamische Eigenschaften

• Kompakt bauend / niedrige Schwungmomente

• Lieferbare Materialien:  Aluminium, Grauguss, SphÄroguss, Stahl

• Verschiedene ElastomerhÄrten der ZahnkrÄnze

• Bohrungsdurchmesser zylindrisch (metrisch/Zoll)

konisch oder verzahnt nach DIN oder SAE-Norm lieferbar

• Torsionally flexible, maintenance-free

• Vibration reducing

• Axially pluggable

• Machined all over - good dynamic properties

• Compact design / low flywheel effects

• Available hub materials:  Aluminium, cast iron,

spheroidal cast iron and steel

• Different elastomer hardness of the gear rings

• Bore diameter cylindrical (metric/inch), available

tapered or splined acc. to DIN or SAE standard

Eigenschaften der StandardzahnkrÅnze Properties of the standard spiders

-gute DÄmpfung -good damping

-mittlere ElastizitÄt -medium-elasticity

92 Shore-A -fÇr alle Werkstoffe -suitable for all

geeignet materials

-hohe Drehmomente -high torques

-mittlere DÄmpfung -average damping

-empfohlener -recommended

98 Shore-A Werkstoff material

Stahl, GJL und GJS Steel, gray cast

and ductile

- geeignet zur - suitable for

Verlagerung kritischer relocation of

64 Shore-D Drehmomente critical torques

-empfohlener -recommended

Werkstoff material

Stahl und GJS steel and ductile

The better connection

Dauertemperatur

Polyure-

than

(PUR)

continuos temp.

-30à bis +110à

Kurzzeittemperatur

short-term temp.

-30à bis +90à

Kurzzeittemperatur

Short-term temp.

ElastomerhÅrte Werkstoff Temperaturbereich Eigenschaften

elastomer hardness material temperature range properties

Dauertemperatur

Polyure-

than

(PUR)

continuos temp.

-40à bis +90à

Kurzzeittemperatur

short-term temp.

-30à bis +130à

6

-50à bis +120à

Dauertemperatur

continuos temp.

Polyure-

than

(PUR)

-40à bis +120à


